

# 商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2021年1月7日  
星期四 农历庚子年十一月廿四

主管、主办：中共商丘市委  
国内统一刊号：CN41—0012  
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团  
邮发代号：35—63  
第10313号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616023

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615103

## 十四五 开新局

### 虞城钢卷尺漂洋过海「丈量」世界

本报讯（记者 刘建涛 通讯员 于战超）隆冬时节，寒气袭人，商丘市珂铭工贸有限公司厂区内却是一番热火朝天的景象。尺带加工、卷尺组装、产品检测、打包装箱等各个流水线正加足马力干得如火如荼。“以前三四天才能发一次货，现在订单多了产品供不应求，几乎每天都要发货，加足马力每天产出钢卷尺两万把，客户们依然在催单。”1月6日，在公司仓库门口，物流负责人杨永会正指挥工人将发往俄罗斯的卷尺装车。

商丘市珂铭工贸有限公司是一家集研发、质量控制体系和先进的生产设备于一体的工业量具生产公司，专业生产钢卷尺、激光卷尺、螺丝刀等量具。产品畅销中东、非洲、东南亚等30多个国家和地区，年销售额超过5000万元人民币，被商丘市授予“出口创汇基地”称号。

“以前是我们找客户，现在是客户主动找我们，咨询的很多，下单也迅速，特别是外贸订单太多，截至目前，订单已经排到5月份以后了，光俄罗斯、法国、格鲁吉亚等国家下单就130多万把。”公司对外贸易负责人胡艳华说。

2020年对于制造业来说都是极具挑战的一年，工业量具行业也不例外，受疫情影响，上半年行业出口出现不同程度下滑。在此逆境下，珂铭量具的国际订单依然进一步扩大。据该公司总经理梁生介绍，订单持续增多的原因还有一个，就是海外疫情的暴发使得国外很多工厂无法正常开工，这给我国工业量具企业带来了大量订单。多年来，虞城县量具凭借领先的产品技术、优良的品质，良好的服务和合理的价格，在全球市场竞争中凸显优势。截至目前，珂铭工贸有限公司年销售额已达4300万元。

“我们有CE II级和中国I级精度标准，已经获得了MID证书和CE证书，接受OEM和ODM订单。”谈及自家产品质量，公司车间主任和技术员赵洪亮十分自豪地说。该公司在整个生产过程中，从原材料、半成品、成品到包装和运输都进行质量检查。每根尺带都要进行高温处理，然后回火，以保证尺带具有更好的韧性和平直度，使用环保涂料保证消费者的健康，此外，双层涂漆涂层使直尺表面更加耐磨。

“厂区西部3600多平方米的激光智能卷尺车间已经建设完毕，即将投入使用，下一步准备大力发展智能化高端钢卷尺，我相信凭借公司高端研发团队，以及优良的品质，良好的服务和合理的价格，珂铭这个品牌将会走得更远。”该公司总经理梁生谈及未来规划信心满满。

### 精准防控，“严”字打底，“慎”字当头

●王琳琳

1月3日，我国新增确诊病例境外输入病例20例，覆盖9个省市区；新增本土病例13例，涉及省市增至4个。面对复杂的形势，精准防控更需做好“严”字打底、“慎”字当头。

连日来，国内本土疫情零星散发和局部聚集性疫情交织，海外多国出现病毒新变种，疫情加速流行……超大规模人口迁徙叠加寒潮频发，种种迹象表明，疫情防控的弦要时刻紧绷。

做好防控，政策落实要严格。北京要求出租车、网约车司乘须全程戴口罩，不得出京至中高风险地区运营；大连决定对居家和集中隔离人员实行“14+7”管控措施……这一系列规定的出台直指常态化疫情防控中部分地区、部分环节、部分人群中出现的防疫漏洞和松懈现象。针对重点区域和重点人群，各地各部门要继续在精准防控方面真抓实干，压实属地、部门、单位责任，按照“谁主管谁负责”一级抓一级，不折不扣落实各项防疫措施，不留死角、没有盲区。重要关头，个人的行为要



【编辑 胡绪全】

## 中共中央印发

# 《中国共产党地方组织选举工作条例》

新华社北京1月6日电 近日，中共中央印发了修订后的《中国共产党地方组织选举工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章为根本遵循，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，是新时代党的地方组织选举工作的基本遵循。《条例》的修订和实施，对于坚持和加强党的全面领导，健全维护党的集中统一的组织制度，规范党的地方组织选举，加强党的地方组织建设，提高党的

执政能力和领导水平，具有重要意义。

通知要求，各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严格落实主体责任，加强对《条例》实施的组织领导。要抓好宣传解读和学习培训，推动各级党组织和广大党员认真学习《条例》，增强贯彻落实《条例》的思想自觉、政治自觉、行动自觉。党员领导干部特别是主要负责同志要带头学习，带头研究，带头执行。中央组织部会同有关部门加强督促指导，确保《条例》各项规定得到有效贯彻落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

## 张建慧在先进装备制造新城调研时强调

# 以创新为核心推动高质量发展

本报讯（记者 祁博）1月6日，市长张建慧到示范区先进装备制造新城调研，深入神火铝箔和北汽福田智蓝新能源汽车项目，查看企业运营情况，现场协调解决企业发展中遇到的困难问题，强调要以创新为核心，引导企业加快转型升级，不断扩大生产规模、提高生产效率，更好适应市场需求，为全面开启我市社会主义现代化建设新征程提供有力支撑。市领导何振岭、王金启、刘明亮参加调研。

在神火铝箔项目，张建慧查看了

设备安装调试情况，详细了解生产进度、达产时间、产品行情和销售计划等情况。目前，项目各核心设备正在有条不紊地安装调试中，试生产的铝箔产品逐步达到设计标准。张建慧要求，要进一步提高紧迫感和责任感，加快设备安装调试，克服困难，科学组织，尽快形成生产能力，早日实现达产见效。同时，要强化创新研发，做好市场调研，谋划发展思路，瞄准高端产品市场发力，围绕高端产品需求升级，积极

谋划发展下游产业链项目，推动企业实现高质量发展。

在北汽福田智蓝新能源汽车项目总装车间，张建慧查看了新能源物流车组装流程，了解产品核心工艺和市场销售情况。张建慧指出，新能源汽车产业是我市重点打造的战略性新兴产业，对提升我市产业发展质量和规模具有重要意义和作用。要加大创新研发力度，全力打造北汽福田城市物流新能源车生产基地，加快生产销售和市场布局，

尽早启动二期项目建设，在新时期新阶段中抢占先机、赢得主动。

张建慧要求，各级各部门要切实做好服务和协调工作，加快推动先进装备制造新城配套设施建设，做好疫情防控条件下国外技术专家对接服务，积极争取上级政策支持，切实解决企业发展中遇到的困难问题，为企业高质量发展营造更加优越的营商环境，为我市现代化建设奠定坚实基础。

## 学习贯彻全会精神 奋力实现十四五开新局

# 加强领导 狠抓落实

——四论贯彻落实市委五届十二次全会暨市委经济工作会议精神

本报评论员

党的领导是做好一切工作的根本保证。市委五届十二次全会暨市委经济工作会议强调，实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标，必须始终坚持党的全面领导，充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，着力推进社会主义政治建设，走好走实新时代群众路线，强力推动规划实施确保落地落细，汇聚方方面面的强大力量，形成推动高质量发展合力，凝心聚力把宏伟蓝图变成美好现实。

2020年，面对国际国内形势的深刻复杂变化特别是突如其来的新冠肺炎疫情，正是在党中央、省委、市委的正确领导下，我市疫情防控工作取得扎实成效，统筹推进“六稳”工作、落实“六保”任务，稳住了经济基本盘，经济总量首次进入全省第一方阵。这再次有力证明，加强党的领导，充分调动一切积极因素，在正确的轨道上干事，用正确的方法干事，就一定能够形成推动高质量发展的强大合力。

加强党对经济工作的领导，要增强政治意识，提高政治站位。对

国之大者心中有数，关注党中央在关心什么、强调什么，深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是最需要坚定维护的立场。我们的一切工作都要从习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于河南的重要讲话指示批示中找方向、找思路、找动力，切实把思想和行动统一到党中央和省委对形势的分析判断上来，使本地发展更切合大局、贴近实际。

加强党对经济工作的领导，要提高各级领导干部解决实际问题的能力。“十四五”时期我国进入新发展阶段，需要解决的问题会越来越多、越来越复杂。我们要在危机中育先机、于变局中开新局，领导干部必须提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力，勇于直面问题，想干事、能干事、干成事，不断解决问题、破解难题，在攻坚克难中不断把事业发展推向新境界。

加强党对经济工作的领导，要激励干部担当作为。要坚持把“马

上办抓落实”作为工作的基本遵循，进一步完善落实“三·五”基层工作日制度，进一步完善考核评价机制，促进广大干部在新时代展现新担当新作为。要坚持“三个区分开来”，精准科学执纪问责，改进规范督查考核工作，健全容错纠错机制，鼓励创新性贯彻落实，让广大干部卸下包袱、放开手脚干事创业。要更加同情、理解、关爱基层干部，做到政治上充分信任、思想上主动引导、工作上创造条件、生活上关心照顾，多为他们办实事、做好事、解难事，让基层干部安心、安身、安业。

2021年是中国共产党成立100周年，也是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年，“十四五”由此开局，全面建设社会主义现代化国家新征程由此开启，做好今年经济工作意义重大。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，保持奋发有为的精神状态，真抓实干的良好作风，齐心协力、开拓进取，以经济社会发展的优异成绩迎接党的百年华诞。

## 为“好人之城”增添荣光

——写在我市第10次荣获“全国无偿献血先进市”之际

▶▶5版 | 社会周刊



市农业农村局：

# 聚焦“三农”发展 创建模范机关

本报记者 李岩

单位开展理论学习550多次，用好“学习强国”学习平台，党员注册人数有200余名，注册率在90%以上，持续营造学习的氛围严的氛围干的氛围。

如何充分彰显党组织领导核心和党员先锋模范作用，奋力争创组织过硬的模范机关？市农业农村局深入开展亮身份、亮职责、亮承诺，比作风、比能力、比业绩，党员自评、群众测评等活动，严格执行新形势下党内政治生活若干准则，规范落实“三会一课”、主题党日、组织生活会等制度，持续推进“三·五”基层工作日制度，通过“千名科技人员包千村”和“放心农资下乡进村宣传活动”，动员和组织全市1160余名农业科技人员进驻4568个行政村，走访160余万户，召开座谈会500多次，开展宣讲活动30多场次，举办各类培训班110余期次，宣讲和访谈农民群众、基

层干部、新型农业经营主体等30余万人次。

2020年，乡村产业助力脱贫攻坚成效显著，农民收入持续高速增长。全市有2个乡镇入选全国乡村特色产业十亿元镇，4个小镇入选全国农业产业示范镇，10个村入选全国农业产业示范村，5个产业园被认定为省级现代农业产业园，县镇村联动发展的产业格局正在形成，预计全市全年农村居民人均可支配收入可突破1.3万元。小康路上，农民将有更多获得感幸福感。

层干部、新型农业经营主体等30余万人次。

2020年，乡村产业助力脱贫攻坚成效显著，农民收入持续高速增长。全市有2个乡镇入选全国乡村特色产业十亿元镇，4个小镇入选全国农业产业示范镇，10个村入选全国农业产业示范村，5个产业园被认定为省级现代农业产业园，县镇村联动发展的产业格局正在形成，预计全市全年农村居民人均可支配收入可突破1.3万元。小康路上，农民将有更多获得感幸福感。



让党中央放心 让人民群众满意

主办：商丘市委直属机关工委 商丘日报社